Všeobecne záväzné nariadenie obce Kluknava zo dňa 02. septembra 2010 

č. 2/2010 o podmienkach uskutočnenia komunálnych volieb v roku 2010 v obci Kluknava
      Obecné zastupiteľstvo v Kluknave v súlade so zákonom č. 346/1990 Z.z. o voľbách do orgánov samosprávy obcí a v znení ostatných doplňujúcich zákonov vydáva  pre územie obce Kluknava toto
Všeobecne záväzné nariadenie obce Kluknava zo dňa 2. septembra 2010 č. 2/2010 o podmienkach uskutočnenia komunálnych volieb v roku 2010 v obci Kluknava.

   Toto nariadenie upravuje a bližšie vymedzuje znenie zákona č. 346/1990 Z.z. a doplňujúcich zákonov  s komentárom o voľbách do orgánov samosprávy obcí, ktoré sa konajú podľa § 1 na základe všeobecného, rovného a priameho práva tajným hlasovaním.

1. Obecné zastupiteľstvo v Kluknave svojim uznesením č. 450-2/9-2010 a v súlade s § 30 určuje podmienky volebnej kampane a v súlade s § 30, ods. 2, kde volebná kampaň začína 17 dní a končí 48 hodín pred začiatkom volieb. Volebná kampaň je činnosť politickej strany, politického hnutia , nezávislého kandidáta  zameraná na podporu alebo slúžiaca na prospech kandidáta za politickú stranu, politické hnutie alebo nezávislého kandidáta. 
2. Obec Kluknava v súlade s § 30, ods. 10 vyhradzuje nosiče na informácie vo verejných priestranstvách :
- oznamovacia tabuľa        pri č.d. 297 – vyšný koniec obce Kluknava

- oznamovacia tabuľa pri kultúrnom dome obce

- oznamovacia tabuľa pri kaplnke sv. Jána

- oznamovacia tabuľa – Obecný úrad Kluknava

- oznamovacia tabuľa pri potravinách v miestnej časti Štefanská Huta
   Taktiež je možnosť prostredníctvom pošty, alebo vlastnou osobou doručiť propagačný materiál a iné letáky na náklady politickej strany, politického hnutia  alebo nezávislého kandidáta priamo občanom do domácností.

    Na predvolebnú kampaň obecné zastupiteľstvo vyhradzuje priestory, ktoré sú majetkom obce – kultúrny dom v Kluknave a  miestnosť Obecného výboru v Štefanskej Hute za poplatky v súlade so Všeobecne záväzným nariadením  o podmienkach určovania a vyberania miestnych poplatkov na území obce Kluknava.

Masmédiá – Obecné zastupiteľstvo schvaľuje  kandidátom na predvolebnú kampaň  využiť obecný rozhlas v obci Kluknava, Štefanská Huta a Banská prostredníctvom žiadosti pre povolenie  pre politickú stranu , politické hnutie alebo nezávislého kandidáta, ktorý kandiduje na post starostu obce a poslanca obecného zastupiteľstva, alebo súkromnej osobnej žiadosti. Je možnosť dohodou využiť aj inú formu  propagácie v súlade s § 30, zák. č. 346/1990 Z.z.

   V prípade záujmu kandidátov na post starostu obce uskutočniť predstavovanie spoločne za účasti všetkých kandidátov na post starostu obce, alebo poslancov obecného zastupiteľstva po vzájomnej dohode využiť priestory, ktoré budú poskytnuté zdarma. V prípade zabezpečovania volebnej kampane samostatnou politickou stranou, politickým hnutím alebo nezávislým kandidátom platí VZN o podmienkach určovania a vyberania miestnych poplatkov za použitie miestnosti vo volebnej kampani.
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 Spoločné ustanovenie : 

     V ostatných náležitostiach ako je čas  vysielania, doba vysielania je potrebné dodržať § 30, najmä ods. 4 a 5 a vysielanie v obecnom rozhlase zabezpečovať v čase od 10,00 hod. do 17,00 hod., s tým, že je možnosť v tomto čase oboznamovať občanov o činnosti volebnej kampane. Kandidát na post starostu obce  alebo poslanca obecného zastupiteľstva podľa § 30, ods. 4 má možnosť využiť na volebnú kampaň najviac 30 minút z vysielacieho času.
     Podľa § 30, ods. 5 náklady na kampaň v rozhlasovom vysielaní zabezpečuje politická strana, politické hnutie alebo nezávislý kandidát. Podmienky vysielania v obecnom rozhlase sú pre všetkých kandidátov rovnaké, t.j. jedno vysielanie v rozhlase, alebo podanie informácie zdarma, ostatné vysielania si každá politická strana, politické hnutie alebo nezávislý kandidát uhradí v súlade s VZN o podmienkach určovania  a vyberania miestnych poplatkov.

      Keďže spoločnosť Kábel-Kluknava s.r.o. nemá samostatný kanál pre obecné vysielanie, nemá právo požiadať o vysielanie ani jeden z kandidátov na post starostu obce alebo poslanca obecného zastupiteľstva.

      Na tomto Všeobecne záväznom nariadení obce Kluknava č. 2/2010 sa  uznieslo  obecné zastupiteľstvo dňa 2.9.2010  pod číslom 450-2/9-2010.
     Činnosť a informácie pre kandidátov v súlade so zákonom č. 346/1990 Z.z. pre komunálne voľby v roku 2010 podáva zapisovateľ a predseda miestnej volebnej komisie.

V Kluknave dňa 2.9.2010





Starosta obce :










Majerník Ján

Spracovala  : Cenká G. 







Vyvesené :  18.8.2010





Vyvesené : 3.9.2010

Zvesené : 2.9.2010




            
Zvesené :    17.09.2010





